

党报热线:962211 网址:http://www.cdrb.com.cn

## 05

## 今明两日

# 普京将对朝鲜进行国事访问

据克里姆林宫新闻局17日消息,俄 罗斯总统普京将于6月18日至19日对朝 鲜进行国事访问。

消息说,应朝鲜民主主义人民共和 国国务委员长金正恩邀请,俄罗斯联邦 总统弗拉基米尔·普京将于2024年6月

18日至19日对朝鲜民主主义人民共和国 进行国事访问。

朝中社17日也报道了普京将于6月 18日至19日对朝鲜进行国事访问的消

2023年9月,金正恩出访俄罗斯。据

朝中社报道,金正恩在俄远东地区阿穆 尔州东方航天发射场同普京举行"历史 性"会晤,双方讨论了多项重大问题和合 作事项,并达成协议和共识。其间,金正 恩邀请普京访朝,普京接受了邀请。

> 普京签署命令 解除四名

国防部副部长职务

普京签署命令,解除帕维尔·波波夫国

防部副部长的职务并将其退出现役, 此外普京还解除了尼古拉·潘科夫、鲁

斯兰·察利科夫和塔季扬娜·舍甫佐娃

的国防部副部长职务。任命列奥尼 德·戈尔宁为国防部第一副部长,同时

任命安娜·茨维廖娃、帕维尔·弗拉德

科夫和奥列格·萨维利耶夫为国防部 副部长。根据普京签署的命令,允许 国防部设置12名副部长,其中包括2

名第一副部长。 据央视新闻客户端

俄罗斯重新成为

欧洲天然气最大供应国

国安迅思公司数据显示,受"一次性因

素"影响,今年5月,欧洲从俄罗斯进口

的天然气近两年来首次超过美国天然

气,俄罗斯重新成为欧洲天然气最大

供应国。根据安迅思公司数据,5月,

欧洲联盟国家、英国、瑞士、塞尔维亚、

波黑以及北马其顿的天然气总供应量

中,来自俄罗斯的天然气占15%;美国

天然气占上述地区供应量的14%,为

2022年8月以来最低水平。按照安迅

思公司天然气分析主管汤姆·马策克-

曼泽的说法,尽管欧洲想方设法与俄

罗斯能源"脱钩"、在能源供应上"去风

险",却看到俄罗斯天然气在欧洲市场

司机没看信号灯

致印度火车追尾

发生在印度东部的火车追尾事故已造

成至少15人死亡、60人受伤。初步调

查结果显示,出事原因系"人为失误",

城章嘉峰"号客运列车正从印度东北

部特里普拉邦首府阿加尔塔拉开往西

孟加拉邦首府加尔各答,在行驶至喜

马拉雅山麓下的大吉岭地区时, 遭后

方一列货运列车追尾,客运列车尾部

上的集装箱散落在铁轨上,客运列车

亚·维尔马·辛哈的说法,事故原因系

货运列车司机"没注意到信号灯",具

美国加州野火

致上干人疏散

在美国加利福尼亚州洛杉矶西北部继

续肆虐,迫使至少1200名露营者、徒

步者等从知名户外娱乐休闲区"亨格

里谷"撤离。据美联社报道,这是洛杉

矶地区今年首场大规模野火,过火面

积迄今超过40平方公里。目前火势

只控制了2%,所幸尚未收到人员伤亡

报告。不过,亨格里谷娱乐休闲区已

据新华社

一场始于15日下午的野火16日

现场视频和照片显示,货运列车

按照印度铁路委员会负责人贾

列车司机没有注意到信号灯。

多节车厢脱轨并受损。

的一节车厢几乎垂直立起。

体情况仍在调查中。

据印度媒体17日报道,当天上午

当地时间上午8时30分左右,"干

据新华社

份额增加,"令人震惊"。

据英国《金融时报》16日报道,英

当地时间6月17日,俄罗斯总统

据新华社

# 订单激增

## 美欧军工业 迎冷战后 最大招工潮

16日公布的调查结果显示,美国和欧洲军火巨 头为完成接近创纪录的订单,正以冷战结束以来最 快速度招募人手,需要新增人手的规模将达数万人。

英国《金融时报》针对美国和欧洲20家大中型 军火和航空航天企业所做用人意向调查显示,洛 克希德-马丁、诺思罗普-格鲁曼和通用动力三家 军火巨头今年需填补近6000个岗位空缺;接受调 查的十家美国企业有意增加近3.7万个岗位,接近 其现有人力总和的十分之一。

"欧洲航空航天与国防工业联合会"秘书长扬。 皮耶说:"当前是自冷战结束以来防务部门最紧张 时期,订单增量在相当短的时间内达到最高。"

乌克兰危机全面升级等全球地缘政治冲突促 使多国政府加大军费开支。《金融时报》分析,触发 此次防务行业"招工潮"的因素包括:订单保持数 十年低位后激增,军工业与科技巨头争抢数字领 域人才,以及新冠疫情导致劳工短缺等。

受调查企业表示,现有职位空缺涵盖学徒至 高管等多个层级,对工程师、软件开发员、网络安 全分析师、电焊工和机械工等各类人才都有需求。

意大利防务巨头莱奥纳多公司正与英国贝宜 系统(BAE)和日本三菱重工合作打造新型战斗 机。莱奥纳多的首席人事官安东尼奥·廖蒂说,计 划今年年底前新聘或替换6000名雇员;明年起至 2028年将再招募8000人至1万人。

德国莱茵金属公司和挪威纳莫公司这两大欧 洲弹药制造商招工规模名列前茅。纳莫公司目前 共有员工3250人,据"合理"预期,其员工人数到 2030年会翻一番。莱茵金属14日则表示,打算接手 汽车零部件供应商德国大陆集团的数百名员工。

法国泰雷兹公司生产的"星光"肩扛式防空导 弹是西方国家援助乌克兰的主要武器之一,过去 三年泰雷兹为其防务部门新招9000人,占全部劳 动力的11%。

欧洲导弹集团由英国贝宜系统、欧洲空中客 车集团和莱奥纳多公司合资成立,生产"风暴之 影"和"斯卡普"巡航导弹,今年也打算新招募2600 多人,占其全部劳动力的17%。生产"阵风"战斗 机的法国达索飞机制造公司收到的乌克兰订单量 虽然没有直接增加,但鉴于防务领域制造周期较 长,也在持续增雇人手。 据新华社

## 以色列总理 解散战时内阁

据以色列媒体17日报道,以总理内塔尼亚胡16 日晚在安全内阁会议上宣布战时内阁已正式解散。

多家以色列媒体报道说,内塔尼亚胡16日晚在 安全内阁会议上说,战时内阁是应甘茨的要求并与 他达成共识后组建的。当前甘茨已经离开,就不再 需要战时内阁,也不会再组建新的战时内阁。

《以色列时报》报道说,战时内阁解散后,内塔 尼亚胡、国防部长加兰特将与其他相关官员就作 战问题进行小规模临时磋商并做出关键决定,此 后相关决定需得到以安全内阁的最终批准。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发后,以色 列组建战时内阁,以中左翼力量代表、主要反对党 国家团结党领导人甘茨与内塔尼亚胡和加兰特一 道,成为拥有表决权的3名核心成员。本月9日, 甘茨宣布退出战时内阁,并呼吁以色列提前举行 议会选举。

以军"战术性军事活动暂停"

## 内塔尼亚胡 事先不知情

以色列军方16日宣布在加沙地带南部部分地 区实施"战术性军事活动暂停"。然而,据媒体披露, 以色列总理内塔尼亚胡事先对这一决定不知情,并 反对这样做。路透社援引一名以色列官员的话报 道,当内塔尼亚胡得知"战术性军事活动暂停"的消

息时,"他找到他的军事秘书,表明他对此不接受。" 多名接近内塔尼亚胡和国防部长约亚夫·加 兰特的消息人士告诉《耶路撒冷邮报》,军方这一

决定没有获得授权。 国家安全部部长、极右翼的犹太力量党领导 人伊塔马尔·本-格维尔公开反对军方这一决定,

称作出决定的人"愚蠢",应被撤职。 以军16日在声明中说,为方便加沙地带援助 物资进入,从15日开始,每天早8时到晚7时,在凯 雷姆沙洛姆口岸到萨拉赫丁公路及北向道路实行 "战术性军事活动暂停",直至另行通知。据新华社

#### 最新消息

### 胡塞武装称袭击了一艘美驱逐舰

据路透社报道,当地时间16日,也门 胡塞武装军事发言人叶海亚·萨里阿表示, 胡塞武装在红海和阿拉伯海袭击了两艘船 只和一艘美国驱逐舰。

叶海亚·萨里阿称,向美国驱逐舰发射 了弹道导弹,向"Captain Paris"号船只发射

了海军导弹,向"Happy Condor"号船只发 射了无人机。

报道称,目前尚不清楚是否有目标被

据报道,胡塞武装表示,此举是为了支 持加沙地带的巴勒斯坦人。

2023年10月新一轮巴以冲突爆发后, 胡塞武装开始在红海水域袭击"与以色列 有关联"的船只,以示"对巴勒斯坦的支 持"。2024年1月12日以来,美国和英国连 续对胡塞武装目标发动空袭,造成多人死

# 美军在红海 陷入"无人战争"困境

美媒形容是"二战以来美海军面临的最激烈海战"





尽管胡塞武装接连遭到空袭,但也让 美国海军在持续了半年的红海攻防战中疲 态尽显。美联社甚至将其形容为"二战以 来美国海军面临的最激烈的海战",证明美 军在无人战争面前并没有做好准备。

#### 红海防护网开始出现疏漏

据美联社16日报道,美军中央司令部 发表声明称,当地时间15日,美军对也门境 内的胡塞武装目标发动攻击,总共摧毁了7 部用于探测海上目标的雷达,但没有透露 这些雷达的具体部署地点。此外,美军还 摧毁了胡塞武装的两艘无人艇和一架无人 机。报道称,这是美军对胡塞武装先前袭 击红海商船的报复。但此举似乎并没有阻 止胡塞武装的袭击。隶属于英国军方的英 国海上贸易行动办公室16日称,位于也门 穆哈以南约40海里处的一艘船只报告称, 该船疑似遭到攻击,附近发生两次爆炸。

相

值得注意的是,最近胡塞武装对红海 过往船只的袭击成功率大为提高,这反过 来也暴露了当前美军主导的红海防护网出 现漏洞。美军中央司令部14日的通报显 示,胡塞武装12日利用无人驾驶的自杀式 水面快艇在红海袭击了一艘悬挂利比里亚 国旗的希腊商船。由于船体严重受损并开 始进水,这艘商船被迫弃船,除了一名菲律 宾水手失踪外,其他船员被美国海军救 起。根据英国军方16日的通报,目前该船 依然在起火燃烧并缓慢下沉。这也是胡塞 武装自杀式无人艇近来取得的最大战果。 英国国际战略研究所导弹专家法比安·欣 茨此前介绍说,无人水面自杀式快艇是胡 塞武装海上武器库的重要组成部分,大都 是在也门组装的,但通常配备伊朗制造的 部件,例如制导系统等。

13日,胡塞武装又向亚丁湾靠近也门

海域的悬挂帕劳国旗、乌克兰所有、波兰经 营的散货船"韦尔贝纳"号发动导弹袭击, "船员们在无法控制船上的火势后弃船,一 名水手受了重伤。"据美国海事局称,自去 年11月以来,胡塞武装已针对红海商船发 动了50多次无人机、无人艇和导弹袭击, 造成3名水手死亡,他们还扣押了一艘船 只并击沉了另外一艘船只。

### 美国海军"疲态尽显"

在采访执行红海护航任务的美国海军 舰艇官员时,美联社记者注意到他们已经 "疲态尽显"。报道称,"美国海军几十年来 一直在准备与苏联(以及其后的俄罗斯)、 中国在世界水道上展开战斗",但美国海军 发现自己"并没有成为这样的全球力量", 反而陷入了"与伊朗支持的也门叛军之间 的争斗"之中。美国海军官员和专家承认, 尽管"美国与胡塞武装的攻防战所引发的 关注被新一轮巴以冲突所掩盖,但它实际 已经变成二战以来美国海军面临的最激烈 的海战"。让五角大楼没有想到的是,胡塞 武装已经从以前的"使用突击步枪和皮卡 车"发展成了"似乎有取之不尽用之不竭的 无人机、导弹和其他武器",从去年底开始, 胡塞武装"几乎每天都会发动袭击"。

美联社记者登上了在也门附近海域巡 逻的美国海军"阿利·伯克"级导弹驱逐舰 "拉博恩"号。"在舰上可以明显看到战斗的 强度——导弹垂直发射装置附近的油漆已 因频繁发射导弹而烧蚀脱落,舰员们有时 仅有数秒时间来确认胡塞武装发射的目 标、与其他船只协调并尽快进行拦截射击, 这些目标有时是高亚音速甚至是超音速 的。"该舰舰长埃里克·布隆伯格中校接受 采访时表示,"外界并不理解我们所面临事 态的严重性,以及在海上受到的威胁有多 大。只要我们犯错一次,或者胡塞武装只 需要突防成功一次",就能发生足够严重的

后果。美国海军第22驱逐舰中队指挥官 大卫·沃罗上校则称,这是每一天、每次值 班中都会发生的情况,胡塞武装几乎每天 都会在红海、亚丁湾及曼德海峡发射导弹 无人机或展开其他形式的行动,而美国海 军的许多船只在红海已经持续执行任务7 个月。让这些前线美军官兵沮丧的是,尽 管美国军方声称打击了胡塞武装的许多重 要目标,包括雷达站、导弹发射阵地、军火 库和其他设施,但胡塞武装的攻击能力并 没有减弱,迫使在红海护航的美军舰艇必 须时刻保持警惕。

#### 胡塞武装战法也在更新

美国"国家利益"网站也注意到,胡塞 武装使用的无人作战系统尽管性能并不先 进,但依靠持续和不定时的袭击,已经在这 场消耗战中逐步掌握主动权。美国智库哈 德逊研究所的高级研究员布莱恩·克拉克 表示,这是美国海军"自二战以来经历的最 持久的战斗",目前已经接近了"胡塞武装能 发动那种美国做不到每次都成功拦截的袭 击"这一事态边缘,如果进一步恶化,就会看 到更实质性的破坏,而胡塞武装则会成为 "水平更好、能力更强和经验丰富的部队"。

在持续的进攻中,胡塞武装针对商船 的战法也在更新。例如此前胡塞武装发射 的无人机和反舰导弹一旦升空,立即就会 被附近美军舰艇的对空警戒雷达发现,进 而遭到美军防空火力和战斗机的拦截。相 比之下,最近胡塞武装开始越来越多地使 用自杀式无人艇。这种无人艇目标小、在 海面航行时难以发现,适合空中探测其行 踪的美海军预警机也不可能24小时不间 断地在空中巡逻监视。这就为胡塞武装各 种自杀无人艇突防提供了机会。再加上它 携带大量炸药在船只水下附近引爆时,对 船只造成的伤害也远大于廉价无人机。

文图据环球时报

杀无人艇



韩国现代汽车 拟创印度最大IPO

有两座建筑被毁。

美国有线电视新闻网17日报道,韩 国现代汽车集团的印度子公司15日申 胡塞承装装备峭脏印度孟买股市首次公开募股(IPO), 有望成为印度股市史上最大IPO。

现代汽车印度子公司寻求在印度 上市,正值印度股市接近历史高位。 报道说,自印度马鲁蒂铃木公司2003 年在印度上市以来,现代汽车印度子 公司可能成为20多年来首家在印度上 市的车企。 据新华社

#### 唐人街 · 相府花园二期西区一批次交房公告

尊敬的"唐人街・相府花园二期西区一批次"业主:

您所购买的唐人街·相府花园二期西区项目将于2024年6月28日、6月29日、 6月30日采用集中式交房。如您因个人原因或不可抗力等原因导致未能在约定交房 时间办理交房手续,该日期即视为您的实际收房日。现就相关交房事宜通知如下:

唐人街·相府花园二期西区大门(相府广场后面) 交房时间安排:

- ( ~)1.11 1~111.	
时间	交付楼栋
6月28日(9:00-12:00 14:00-17:00)	6#
6月29日(9:00-12:00 14:00-17:00)	18#
6月30日(9:00-12:00 14:00-17:00)	21#

《交房通知书》将通过邮政快递EMS向您《商品房买卖合同》中的联系地址发出,详细交房流程请仔细阅读《交房通知书》。敬请各位业主按照通知书明确的具体交房时间、地点,带齐要求的各种证件、资料及相关所需费用前往办理接房手续。 我们恭候您的到来!

成都唐人街置业有限责任公司 2024年6月17日

### 成都日报社广告热线 86623932 \*\*登报通 86747811 为您服务广告 86511885 86747811 雨露春芽广告 13308064232 13880605967 |本 栏 目 每 日 刊 出 60 元 / 行 / 天 13 字 ( 行 )

堂淮州支行,法人:刘玉,账号 4402251209100158813) 遗 ●成都淮玛清洁服务有限公司

的开户许可证(核准号 | |J6510183195101,开户银行:|部个体工商户营业执照(副本)

●成华区杨汉其通讯七彩经营 中国工商银行股份有限公司金 注册号510108600251985遗失

## 迁 坟 公 告

因双流区2022年第89批次建设用地征收项目需要, 凡在南天寺村3组(原南天寺村5、6、7社),南天寺村4组 (原登山村4社),南天寺村6组(原登山村8社);天灯村1 组(原天灯村1、2、3社)红线范围内所涉及坟墓需实施迁 移,请该范围内的各坟主于2024年7月18日前将坟墓自

请坟主相互转告,逾期未迁移者,则按无主坟处理。 四川天府新区太平街道办事处

2024年6月18日